

ЗВІТ

за результатами проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про затвердження переліку спеціалізацій спеціальностей галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» з підготовки здобувачів фахової передвищої та вищої (ступені бакалавра, магістра) освіти».

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство культури та стратегічних комунікацій України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, а також на виконання вимог пункту 12 Порядку Проведення консультацій з громадськістю з питань формування державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, на обговорення у форматі електронних консультацій з громадськістю виносився проєкт наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про затвердження переліку спеціалізацій спеціальностей галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» з підготовки здобувачів фахової передвищої та вищої (ступені бакалавра, магістра) освіти» (далі – Наказ).

10 березня 2025 року проєкт Закону було оприлюднено у розділі «Медіа блок» підрозділ «Оголошення» офіційного вебсайту МКСК.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

У період проведення електронних консультацій з громадськістю до МКСК надійшло 3 електронних листи з пропозиціями щодо змісту проєкту Наказу. У обговоренні прийняло участь 3 представники закладів вищої освіти.

Міністерством культури та стратегічних комунікацій України були опрацьовані пропозиції та зауваження до проєкту Наказу.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли за результатами обговорення:

За період громадського обговорення, яке проходило з 10 по 26 березня 2025 року до МКСК на електронну адресу уповноваженої особи за проведення консультацій щодо проєкту Наказу atestaciapp@gmail.com, надійшло 3 електронних листи з пропозиціями розширити перелік спеціалізацій.

Більш детальна інформація щодо конкретних пропозицій та зауважень, отриманих за час проведення електронних консультацій з громадськістю наведена у додатку до звіту.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Інформація щодо врахування зауважень/пропозицій наведена у додатку до звіту.

6.Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Головним розробником попередньо проводились консультації із зацікавленими сторонами та за результатами опрацювання зауважень і пропозицій, які наведені у додатку до звіту прийнято рішення щодо надсилання проєкту Наказу на погодження до заінтересованих органів.

**Директор Департаменту
мистецтв та креативних індустрій**

Євген ЛАВРО

Додаток до звіту про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про затвердження переліку спеціалізацій спеціальностей галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» з підготовки здобувачів фахової передвищої та вищої (ступені бакалавра, магістра) освіти».

№	Ініціатор зауваження	Частина документу до якого подавались пропозиції	Зміст пропозицій та зауважень	Інформація про врахування зауважень/пропозицій до проекту акта
1.	Львівський національний університет імені Івана Франка	Додаток 4 Перелік спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти ступенів бакалавра і магістра спеціальності В6 «Перформативні мистецтва» галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки»	Конкретизувати формулювання назв спеціалізацій спеціальності В6 «Перформативні мистецтва» та розширити категорії на такі, як: «Акторське мистецтво», «Режисура театру», «Театрознавство»	Не враховано. До спеціальності В6 «Перформативні мистецтва» увійшли раніше окремі спеціальності «Циркове мистецтво», «Театральне мистецтво» та «Хореографія». Пропозиція порушує логіку назв інших спеціалізацій цієї спеціальності.
			Спеціалізацію «В6.03 Хореографія» подати в редакції «В6.03	Враховано

			Хореографічне мистецтво»	
2.	Харківський національний університет мистецтв імені І.П.Котляревського	Додаток 4 Перелік спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти ступенів бакалавра і магістра спеціальності В6 «Перформативні мистецтва» галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки»	Внести до переліку спеціалізацію «Театрознавство»	Не враховано. Пропозиція порушує логіку щодо інших спеціалізацій цієї спеціальності, за якими не виокремлюється циркознавство та хореографознавство.
3.	Київський національний університет театру, кіно і телебачення імені І.К.Карпенка-Карого	Додаток 1 Перелік спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти ступенів бакалавра і магістра спеціальності В1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво» галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки»	Назву спеціалізації «Кіно-, медіазнавство» викласти як «Медіазнавство»	Не враховано. Пропозиція звужує зміст спеціалізації.